
DISCIPLINÁRNÍ KOMISE LIGOVÉ FOTBALOVÉ ASOCIACE

ZAHÁJENÍ DISCIPLINÁRNÍHO ŘÍZENÍ

AC Sparta Praha fotbal, a.s.

V Praze dne 7. 3. 2024

č.j. 201/2023-24

Disciplinární  komise  Ligové  fotbalové  asociace  (dále  jen  „DK  LFA“)  zahajuje 
disciplinární  řízení  s klubem  AC Sparta  Praha fotbal,  a.s.,  pro možný disciplinární  přečin 
Nesportovní  chování  fanoušků  a  jiných  osob  podle  §  66  odst.  1  písm.  a),  písm.  b) 
Disciplinárního  řádu  Fotbalové  asociace  České  republiky  (dále  jen  „DŘ  FAČR“), 
v souvislosti  s utkáním MOL CUP – čtvrtfinále  mezi SK Slavia Praha - fotbal a.s. a  AC 
Sparta Praha fotbal,  a.s.,  spáchaný tím,  že se fanoušci klubu  AC Sparta  Praha fotbal,  a.s. 
chovali  nesportovně  -  závažným  způsobem  se  dopustili  nesportovního  chování,  zejména 
hanlivých,  pohoršujících,  urážlivých,  provokujících,  zesměšňujících  nebo  ponižujících 
pokřiků a použili a vnesli do sektoru hostí pyrotechniku, když z jejich strany došlo: 

a) k použití pyrotechniky, a to v 66. minutě utkání (30 stroboskopů), 

b) ke skandování pokřiku: „Jude Slavie“, a to zejména v 9., 12., 26., 39., 53. 65., 
77. a 98. minutě utkání. 

DK LFA dále zahajuje disciplinární řízení s klubem AC Sparta Praha fotbal, a.s., pro 
možný  disciplinární  přečin  Zákaz  projevů  hanobících  příslušnost  k  rase  nebo  etnickému 
původu, barvu pleti, sexuální orientaci, národnost, náboženství či politickou příslušnost podle 
§  67a  odst.  1  Disciplinárního  řádu  Fotbalové  asociace  České  republiky  (dále  jen  „DŘ 
FAČR“), v souvislosti s utkáním MOL CUP – čtvrtfinále mezi SK Slavia Praha - fotbal a.s. a 
AC Sparta Praha fotbal, a.s., spáchaný tím, že se fanoušci klubu AC Sparta Praha fotbal, a.s. 
dopustili projevů hanobících příslušnost k rase nebo etnickému původu, barvu pleti, sexuální 
orientaci,  národnost,  náboženství  či  politickou  příslušnost,  když  z  jejich  strany  došlo  ke 
skandování pokřiku: „HU-HU-HU“ na adresu hráče domácích č. 12 - Diouf El Hadji Malick, 
a to ve 108. minutě utkání.



Účastník disciplinárního řízení má právo podat písemné vyjádření nejpozději do 14. 3. 
2024,  10:00  hod.,  na  emailovou  adresu  sekretáře  DK  LFA  langr@lfafotbal.cz,  případně 
přednést své vyjádření na zasedání DK LFA.

Zasedání  DK LFA, na kterém má účastník řízení  právo přednést  své vyjádření,  se 
uskuteční dne 14. 3. 2024 od 14:00 hod., a to v zasedací místnosti v sídle Ligové fotbalové 
asociace na adrese DOCK IN ONE, Voctářova 5, 180 00 Praha 8.

Se sportovním pozdravem,

 

JUDr. Richard Baček LL.M., MBA, v.r. Mgr. Filip Langr, v.r.

předseda sekretář

mailto:langr@lfafotbal.cz

